XVI Ogélnopolski Mlodziezowy Turniej Motoryzacyjny
ELIMINACJE WOJEWODZKIE - 26 maja 2012 r.
Test 7 przepisow wielokrotnego wyboru

1. Zabrania si¢ cofania pojazdem:
a) w tunelu,

b) na drodze jednokierunkowej,

¢) na wiadukcie.
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2. Na tym skrzyzowaniu kierujgacy motorowerem:
a) ma pierwszenstwo przejazdu przed pojazdem nr 1,
b) ustepuje pierwszenstwa przejazdu pojazdowi nr 2,
¢) ustepuje pierwszenstwa przejazdu pojazdowi nr 1.
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3. Znak ten nie dotyczy: i fE
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a) pieszego,
b) kolumny pieszych,
c) rowerzysty.

4. Ruch kierowany to ruch otwierany i zamykany przez:
a) policjanta,

b) pracownika kolejowego na przejezdzie kolejowym,

¢) sygnalizacj¢ $wietlna.

5. Przedstawiony znak oznacza:

a) poczatek drogi jednokierunkowe;j,
b) droga z pierwszenstwem przejazdu,
¢) nakaz jazdy na wprost.

6. Dziecko korzystajace z drogi musi znajdowa¢ si¢ pod opieks osoby, ktéra osiggnela
wiek co najmniej 10 lat, gdy:

a) nie ukonczyto 7 lat,

b) ukonczyto 9 lat,

¢) ukonczyto 8 lat lecz ma do pokonania droge dhuzsza niz 500 metrow.

7. W przedstawionej sytuacji:
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\/@ a) kierujacy pojazdem nr 1 ma pierwszenstwo przed
pojazdem nr 2,
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F s b) kierujacy pojazdem nr 3 ma pierwszenstwo przed
pojazdem nr 2,
¢) kierujacy pojazdem nr 2 przejezdza pierwszy.




8. Przedstawiona postawa policjanta regulujacego ruchem na skrzyzowaniu oznacza:

a) zmiane dotychczas dawanego sygnatu,
b) pozwolenie na wjazd na skrzyzowanie dla pojazdéw na lewym pasie ruchu,
¢) odpowiednik sygnatu zielonego na sygnalizatorze.

9. W przedstawionej sytuacji pojazd nr 4:
a) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 1,
b) ustepuje pierwszeristwa pojazdowi nr 3,
¢) ma pierwszenstwo przed pojazdem nr 1.

10. Wymijanie jest to:

a) przejezdzanie obok pojazdu poruszajacego si¢ w tym samym kierunku,
b) przejezdzanie obok pojazdu poruszajacego si¢ w przeciwnym kierunku,
¢) przejezdzanie obok pojazdu stojacego w miejscu.

11. Kierowca, ktory porusza si¢ po zwezonym odcinku jezdni ustgpuje pierwszenstwa
pojazdom jadacym z przeciwka, jesli wjechal na drogg od strony znaku:
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12. Liczba pieszych idgcych jezdnia w kolumnie obok siebie, za wyjatkiem kolumny
wojskowej, moze wynosi¢:
a) 6,
b) 4,
c)S:

13. Na tym skrzyzowaniu motorowerzysta:

a) ma pierwszenstwo przed pojazdem nr 1 i nr 2,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 2,

¢) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 1.

14. W czasie, ktérego manewru nalezy zachowacé szczeg6lng ostroznos¢?:
a) wymijania,

b) omijania,

¢) wyprzedzania.



15. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1:

a) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 3,
b) ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi 4,
¢) ustepuje pierwszenstwa. pojazdowi 2.

16. Jezeli w ciele ofiary wypadku tkwi wbity jaki$§ przedmiot, to :
a) nalezy go pozostawi¢, uwazajac aby nie ulegl przesunigciu,

b) nalezy go natychmiast wyjaé, aby opatrzy¢ rang,

¢) nalezy nim poruszaé, azeby sprawdzi¢, jak gleboko jest wbity.

17. Jezeli ofiara wypadku ma tetno, lecz nie oddycha, to nalezy:

a) natychmiast rozpocza¢ masaz serca i sztuczne oddychanie,

b) udrozni¢ drogi oddechowe, a gdy to nie da efektu, rozpoczaé sztuczne oddychanie
metoda usta-usta,

¢) nie dotyka¢ ofiary, wezwa¢ pomoc.

18. Czynnosci resuscytacyjne mozna zaprzesta¢ w przypadku:
a) przywrocenia czynnosci zyciowych (tgtno, oddech),

b) ..przejecia” poszkodowanego przez fachowa stuzbe medyczna,
¢) ztamania zebra.

19. Bezposrednio po wymianie okladzin lub szczek hamulcowych na nowe, hamulce
beda mialy:

a) najwieksza skutecznos¢,

b) taka samg skutecznos¢, az do dopuszczalnego zuzycia oktadzin,

¢) skuteczno$¢ mniejsza niz po ich dotarciu.

20. Do podstawowych czynnosci kontrolno — obslugowych nalezy:
a) Sprawdzenie swiatet zewnetrznych,

b) Sprawdzenie hamulca roboczego,

¢) Sprawdzenie sygnatu dzwigkowego.



